

# Встреча с ермоловцами

Начало этого творческого содружества положено свыше трех лет назад. Тогда в один из колхозов Клинского района прибыла заслуженная артистка республики, лауреат Государственной премии Л. Р. Орданская, она пришла с целью оказывать помощь сельской театральной самодеятельности в нашем районе. Так возникло шефство Московского театра имени Ермоловой в колхозах и совхозах Клинского района. Теперь это шефство стало тесной дружбой деятелей советского театрального искусства с труженниками сельского хозяйства.

Ермоловцы установили постоянную товарищескую связь с Клинскими горкома КПСС, горсоветом, райисполкомом, отделом культуры района. Коллектив театра неоднократно выступал перед клинчанами с творческими отчетами, вечерами спектаклями, так например, дважды был показан спектакль «Девушка с веснушками».

Интересным и ценным в этом творческом содружестве является присутствие клинчан на генеральных репетициях готовящихся к постановке спектаклей в театре имени Ермоловой. И, по сути дела, первый новый спектакль смотрят участники сельской театральной самодеятельности. Это приносит им большую практическую помощь. Артисты театра имени Ермоловой помогали местным клубам, принимали участие в работе университета культуры. В городе театральным коллективом Дома культуры готовился и поставлен спектакль «Кремлевские

куранты» (пьеса П. Погодина), в подготовке этого спектакля принимал участие ермоловец заслуженный артист республики В. И. Лекарев.

Клинчане хорошо подружились с театром имени Ермоловой и полюбили его. Да и сам театр приветливо распахивает двери для клинчан. Труженники нашего города и сельского хозяйства устраивают коллективные поездки в театр на спектакль к своим

своего хозяйства. «Такое содружество, — сказала тов. Бариева, — способствует расцвету советской культуры, помогает советским людям успешно трудиться».

С приветствиями выступил директор совхоза «Клинский» Ф. В. Тележкин, заведующий отделом культуры райисполкома Е. Г. Лукьянов.

От коллектива Московского театра им. Ермоловой выступил заслуженный артист республики



шефам. Но особенно клинчане бывают рады, когда ермоловцы бывают в гостях у нас в городе.

5 марта большая группа коллектива театра имени Ермоловой встретила с труженниками сельского хозяйства нашего района. Встреча состоялась в Доме культуры термометрового завода. В числе гостей были народный артист республики, лауреат Государственной премии В. С. Якут, заслуженные артисты С. Х. Гушанский, Ф. Г. Корчагин, В. И. Лекарев, Д. П. Фивейский, артисты: Р. С. Губина, В. Д. Левит, В. В. Полонская, Э. Ю. Урусова, А. Г. Васильев, Г. Г. Лехцев, Н. И. Шишов, В. И. Щеглов, В. П. Васильев.

Творческий вечер был посвящен мартовскому пленуму ЦК КПСС и предстоящим выборам в Верховный Совет СССР.

Вечер встречи открыл заведующий отделом пропаганды и агитации горкома КПСС П. И. Валов, он предоставил слово секретарю городского комитета партии Е. Н. Бариевой. Приветствия гостей, тов. Бариева подчеркнула важное значение творческого содружества деятелей искусства с труженниками сель-

С. Х. Гушанский, он благодарил клинчан за радушный прием и поделился творческими планами театра.

После торжественной части ермоловцы дали большой концерт. С высоким мастерством артисты показали сцену из пьесы М. Светлова «С новым счастьем», Л. Шейнина «Игра без правил», А. Островского «Бешеные деньги». Особенно волнующей и вдохновенной была сцена из пьесы А. Глобы «Пушкин». Великолепен и правдив в роли Пушкина был народный артист республики В. С. Якут.

В коллективе театра им. Ермоловой есть артисты, отлично владеющие жанром эстрадного искусства. В концерте с большим успехом выступил молодой артист Владимир Васильев, он порадовал присутствующих искренним юмором, обаятельностью, весельем, искренности и высоким мастерством.

До новой встречи, друзья!

Н. ПОЗДНИКОВ.

На снимке: сцена из спектакля «Пушкин».

Фото И. Овечинца.